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ATA DA 50ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 12 DE JUNHO DE 2019, QUARTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, PLENÁRIO Nº 6.

[bookmark: _GoBack]Às quatorze horas e trinta e cinco minutos do dia doze de junho de dois mil e dezenove, no Anexo II, Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 6, sob as Presidências dos Senadores Paulo Paim e Alessandro Vieira, reúne-se a Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa com a presença dos Senadores Marcelo Castro, Jarbas Vasconcelos, Eduardo Girão, Styvenson Valentim, Lasier Martins, Juíza Selma, Soraya Thronicke, Flávio Arns, Acir Gurgacz, Leila Barros, Fabiano Contarato, Telmário Mota, Zenaide Maia, Arolde de Oliveira, Flávio Bolsonaro, Marcos do Val, Wellington Fagundes, Angelo Coronel, Jorge Kajuru, Izalci Lucas, Luis Carlos Heinze, Fernando Bezerra Coelho, Eliziane Gama e Jayme Campos. Deixam de comparecer os Senadores Jader Barbalho, Mailza Gomes, Nelsinho Trad e Marcos Rogério. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo ao requerimento REQ 35/2019 - CDH, de autoria do Senador Alessandro Vieira. Finalidade: Debater sobre: "As irregularidades nos Fundos de Pensão e como garantir maior efetividade e transparência à sua gestão". Participantes: Giocoeli Terezinha de Ávila Reis, Ativista em Defesa dos Participantes da FUNCEF e Fundos de Pensão - Aposentada da Caixa Econômica Federal; Antonio Augusto de Miranda e Souza, Diretor de Administração da Fundação Caixa Econômica Federal - FUNCEF; Paulo César Chamadoiro, Representante da FUP; Marcel Juviniano Barros, Diretor de Seguridade da Caixa de Previdência dos Funcionários do Banco do Brasil - PREVI; Claudia Muinhos Ricaldoni, Diretora da Associação Nacional dos Participantes de Fundos de Pensão - ANAPAR; Walter de Carvalho Parente, Interventor da Previc no Postalis; Paulo Brandão, Presidente da Associação Nacional dos Participantes da Petros- APAPE e Conselheiro Fiscal da Petros; e Philipe Britto, Representante da SOS Petros. O presidente faz os seguintes encaminhamentos: 1- Realizar nova audiência pública sobre o mesmo tema, com requerimento a ser apresentado pela Senadora Soraya Thronicke, com suas indicações de convidados e demais indicações dos membros desta Comissão; 2- Apoiar alterações legislativas que melhorem a gestão dos Fundos de Pensão, que evitem rombos e desvios e que facilitem a solução dos Fundos que operam em déficit; 3- Protocolar propostas de competência do Poder Legislativo, a serem apresentadas pelos participantes desta audiência pública, para que passem a tramitar como projetos de lei, após estudo da Consultoria Legislativa. Às quinze horas o Senador Paulo Paim passa a presidência ao Senador Alessandro Vieira. Resultado: Audiência Pública realizada em caráter interativo, mediante a participação popular por meio do Portal e-Cidadania (http://www.senado.leg.br/ecidadania) e do Alô Senado (0800 61 22 11). Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às dezessete horas e vinte e nove minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.



Senador Paulo Paim
Presidente da Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa



Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2019/06/12
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